
NO. INMUEBLE DOMICILIO VALOR CATASTRAL
MODALIDAD 

JURÍDICA
USO O FUNCIÓN DEL BIEN

1
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

JUAN M. DÍAZ # 03
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 
PRESIDENCIA MUNICIPAL

2
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

JUAN M. DÍAZ # 20
RENTA A José de Jesús 

Valdivia Ortega
ESTACIOANMIENTO MUNICIPAL

3 CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO SAN MIGUEL # 09 POSESIÓN CASINO MUNICIPAL

4
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

SAN MIGUEL ARCANGEL S/N POSESIÓN BODEGA

5
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

JUAN DE LA MORA # 04
DANACIÓN AL 

SEMINARIO
AUDITORIO MUNICIPAL

6
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

JUVENTUD # 11
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 7040723
RASTRO MUNICIPAL

7
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

SAN MIGUEL #41
POSESIÓN

PANTEON MUNICIPAL

8
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

COLON NORTE # 03
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 
DIF MUNICIPAL VIEJO

10
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

CALLE 5 DE MAYO
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 
JARDÍN MUNICIPAL

11
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

CALLE 5 DE MAYO
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 
PLAZUELA MUNICIPAL

14
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

SAN MIGUEL #41 POSESIÓN TERRENO PARA PANTEÓN NUEVO

15
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

INDEPENDENICA
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 
PRESCOLAR DOLORES IBAÑES

16
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

COLON NORTE # 01
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 

ESCUELA PRIMARIA ESTATAL PRISCILIANO 

SÁNCHEZ

17
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

COLON NORTE #
TÍTULO DE PROPIEDAD 

FOLIO: 

ESCUELA PRIMARIA FEDERAL ADOLFO LÓPEZ 

MATEOS

18
CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO

JUAM M. DÍAZ PONIENTE # 04
ESCRITURA PÚBLICA 

FOLIO:

ESCUELA TELESECUNDARIA IDOLINA GAONA 

COSÍO

20 CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO DOCTOR FRANCISCO PADILLA # 03 POSESIÓN
CENTRO CULTURAL INTERMUNICIPAL (DIF 

NUEVO)

22 CONSTRUCCIÓN SECTOR URBANO ZARAGOZA # 48 POSESIÓN
UNIDAD DEPORTIVA "LA CIENEGUITA" 

(PARQUE NUEVO) 

INVENTARIO DE BIENES INMUEBLES DEL AYUNTAMIENTO DE EJUTLA ADMINISTRACIÓN 2021-2024

PROPIEDADES



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
BAJA/ALTA 

1
UN LIBRERO DE MADERA DE 6.70 X 

2.40 MTS.
SE DESCONOCE 1998 PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

2

ESCRITORIO EJECUTOVO DE 

MADERA DE 2.50 MTS. CON 7 

CAJONES LATERALES Y UNO GENERA

SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

3
UNA SILLA DE MADERA CAOBA CON 

RESPALDO CON ESCUDO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

4 UNA MESA DE MADERA DE CAOBA SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

5
13 SILLAS DE MADERA DE CAOBA 

CON ESCUDO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

6
UNA MESA DE MADERA DE CAOBA 

PARA COMPUTADORA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

7
DOS SILLAS DE MADERA DE CAOBA 

FORRADA EN TELA COLOR ROJO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA REGULAR PRESIDENTE

8
MESA REDONCDA DE MADERA 

CUBIERA DE FORMAICA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

9
ESCUDO NACIONAL DE BRONCE EN 

FACHADA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

10
CUADRO DE TESTIMONIO DE 

ABOLICIÓN A LA ESCLAVITUD
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

11
NICHO DE CEDRO PARA LA 

BANDERA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

12 TELÉFONO MULTIMEDIA SE DESCONOCE 2014 PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

13
ESTANDARTE CON ESCUDO DE 

EJUTLA
SE DESCONOCE 2014 PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

14 BANDERA DEL ESTADO DE EJUTLA SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

15 BANDERA NACIONAL SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE

16 ATRIL DE MADERA SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA REGULAR PRESIDENTE

17 PROYECTOR SE DESCONOCE SE DESCONOCE PRESIDENCIA REGULAR PRESIDENTE

18

COMPUTADORA DE ESCRITORIO 

MARCA IMAC RETINA 4.5K, 24 CHIP 

M1 SYST CPU 8N GPU 8N,  512GB, 

COLOR PLATA NS: SC02G60PN78

$45.270,00 10/11/2021 PRESIDENCIA BUEN ESTADO PRESIDENTE NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

PRESIDENCIA



NO.
DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
ESCRITORIO SECRETARIAL DE 2 CAJONES, 

COLOR MADERA (SIN LLAVE)

SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

BUEN ESTADO SECRETARIA 

PARTICULAR

1
MONITOR AOC, MODELO: 20E1H, SERIE: 

HBGL4HA007140, COLOR NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

BUEN ESTADO SECRETARIA 

PARTICULAR

2
TECLADO LANIX, MODELO: KU-0833, SERIE: 

1510240477E, COLOR NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

BUEN ESTADO SECRETARIA 

PARTICULAR

3
RATON LANIX, MODELO: MSU0846, SERIE: 

14C3481629E, COLOR NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

BUEN ESTADO SECRETARIA 

PARTICULAR

4
CPU THINKSTATION, 

SERIE:11SO68710ZVJ6BP17KTM, COLOR 

NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

BUEN ESTADO SECRETARIA 

PARTICULAR

5
BASE DE TELEFONO INALAMBRICO 

PANASONIC, MODELO:KX-TGLA40, SERIE: 

6ECCA016404,COLOR NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

BUEN ESTADO SECRETARIA 

PARTICULAR

6
LCD PROJECTOR EPSON,  MODELO: H552A, 

COLOR NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

REGULAR SECRETARIA 

PARTICULAR

7 SILLA GIRATORIA COLOR NEGRA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE SECRETARIA 

PARTICULAR

BUEN ESTADO SECRETARIA 

PARTICULAR

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

SECRETARIA PARTICULAR



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
ESCRITORIO COLOR CEREZA CON 

NEGR,  CON DOS CAJONES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE SINDICATURA REGULAR SINDICATURA

2

UN GABINETE DE IMITACIÓN 

MADERA CON TRES PUERTAS SIN 

LLAVE
SE DESCONOCE 2011 SINDICATURA REGULAR SINDICATURA

3
TELÉFONO PANASONIC, COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE SINDICATURA BUEN ESTADO SINDICATURA

4 EQUIPO DE CÓMPUTO INTEL SE DESCONOCE SE DESCONOCE SINDICATURA BUEN ESTADO SINDICATURA

5
SILLA GIRATORIA CON RESPALDO 

COLOR GRIS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE SINDICATURA REGULAR SINDICATURA

6

CAJA  DE METAL COLOR BLANCA 

PARA GUARDAR LAS LLAVES DE LOS 

VEHÍCULOS 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE SINDICATURA BUEN ESTADO SINDICATURA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

SINDICATURA



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACI

ÓN

AREA DE USO 

O DESTINO
ALTA/BAJA

1
ESCRITORIO EJECUTIVO COLOR CEREZA CON 

NEGRO DE 2 CAJONES,
SE DESCONOCE 2011

SECRETARIA 

GENERAL
REGULAR

SECRETARIA 

GENERAL

2

EQUIPO DE COMPUTO MD DUAL CORE C70 

4GBDDR3 Y PANTALLA LG, NO. DE SERIE: 

2340679055246
SE DESCONOCE 30/06/2016

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

3

VIDEOCAMARA CANON,  COLOR NEGRA, 

MODELO: VIXIA HF R60, NO. DE SERIE: 

9120344100740
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

4
TRIPIE METALICO MARCA CAMQuip

SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

5
ADAPTADOR DE MEMORIAS KINGSTON, 

COLOR PLATEADO
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

6
ARCHIVERO COLOR CEREZA CON NEGRO DE 4 

CAJONES
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

7
TELÉFONO PANASONIC, COLOR BLANCO, NO. 

DE SERIE: 7EAAB306469
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

8
SILLA TUBULAR FORRADA DE VINIL COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

9
CUATRO SILLAS PLEGABLES DE VINIL COLOR 

NEGRO CHICAS
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

REGISTRO 

CIVIL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

10
SILLA TUBULAR FORRADA DE VINIL COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SECRETARIA 

GENERAL
BUEN ESTADO

SECRETARIA 

GENERAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

SECRETARIA GENERAL



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

ESCRITORIO SEMIEJECUTIVO DE 

MELAMINA 28MM 1.2MTS X .60CM X 

.75CM

$6.150,01 19/11/2021
OFICIALIA 

MAYOR
BUEN ESTADO

OFICIALIA 

MAYOR
NUEVO/ALTA

2
SILLA SECRETARIAL CON RESPALDO 

COLOR NEGRA
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

OFICIALIA 

MAYOR
BUEN ESTADO

OFICIALIA 

MAYOR

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

OFICIALIA   MAYOR



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTA

CIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
ESCRITORIO DE MADERA DE CEDRO 

DE  6 CAJONES
SE DESCONOCE 2011 RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

2

 MONITOR COLOR NEGRO, MARCA 

LG, MODELO W2043TEI, NO. DE 

SERIE: 105UXFV01163

SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION MAL ESTADO RECEPCION

3

MAUSE COLOR NEGRO MARCA 

OPTICAL, MODELO: AM-950, NO. DE 

SERIE: 060-9153055

SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

4
CPU COLOR NEGRO,  MARCA 

MICROSTAR
SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

5
PORTA CPU, IMITACION MADERA, 

COLOR MIEL, CON RUEDAS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

6 SILLA CHICA PLEGABLE COLOR GRIS SE DESCONOCE 2020 RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

7

TELEFONO PANASONIC, COLOR 

BLANCO, MODEL: KXT7730X, NO. DE 

SERIE: 4LASC356294

SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

8
MESA CHICA REDONDA DE MADERA 

COLOR CAFÉ
SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION MAL ESTADO RECEPCION

9

COPIADORA MULTIFUNCIONAL 

TOSHIBA, COLOR GRIS/AZUL 

MODELO: 356, NO. DE SERIE: 

6AG00004786C2LC15903

$20.880,00 abr-19 RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

10 ENFRIADOR DE AGUA $2.438,79 30/06/2014 RECEPCION NO FUNCIONA 
AREA COMUN DE 

RECEPCION

11
SILLA GIRATORIA COLOR NEGRO SIN 

RESPALDO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION BAJA

12
TECLADO HP, MODELO: KU-0316, 

NO. DE SERIE: BC3720FVBWPORN
SE DESCONOCE SE DESCONOCE RECEPCION NO FUNCIONA RECEPCION BAJA

14 SILLA GRIS SE DESCONOCE 2019 RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION

15

NO BREAK,  MARCA ISB, COLOR 

NEGRO, MODELO: NBKS 600, DE 

120V-60HZ.

$1.750,00 22/02/2022 RECEPCION BUEN ESTADO RECEPCION NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

RECEPCION



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO 

O DESTINO
ALTA/BAJA

1
ESCRITORIO IMITACIÓN 

MADERA, COLOR MIEL, CON 3 

CAJONES (SIN LLAVES)

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

2
ESCRITORIO PEQUEÑO DE 

METAL COLOR GIS DE 65 CM
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

3
PANTALLA MARCA DELL, 

COLOR NEGRO
SE DESCONOCE 2021 CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

4
CPU MARCA LENOVO, COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE 2022 CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

5
MOUSE MARCA LENOVO, 

COLOR NEGRO
SE DESCONOCE 2023 CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

6
NOBREAK  MARCA ISB, 

COLOR NEGRO
SE DESCONOCE 2020 CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

7

EXTENSION DE TELÉFONO 

INALAMBICO (2) COLOR 

NEGRO MARCA PANASONIC 
SE DESCONOCE 2019 CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

8
SILLA GIRATORIA COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE 2019 CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

9
PORTA CARPETAS COLOR 

AZUL, MARCA SABLON
SE DESCONOCE 2019 CONTRALORIA BUEN ESTADO CONTRALORIA

10

MESA CHICA DE MADERA 

CON INSERTO DE VIDRIO CON 

2 DIVISIONES

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO CONTRALORIA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

CONTRALORIA   INTERNA



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

1 MODEM DE INTERNET MARCA 

TELMEX, COLOR NEGRO, NO. DE 

SERIE:SC195200A5B5

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

2

1 TELEFONOS COLOR BALNCO 

MARCA ATLINKS, NO. DE 

SERIE:30010319(48)

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

3

1 MONITOR MARCA SAMSUNG, 

COLOR NEGRO MODELO: 

533F350FAL, NO. SERIE: 

0AHD6HCNNC00167W

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

4
1 TECLADO MARCA GHIA, COLOR 

NEGRO, MODELO: GAC-004.
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

5
1  RATONE COLOR NEGRO, MARCA 

GHIA, MODELO GAC-044
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

6

1 TELEFONO COLOR NEGRO, MARCA 

PANASONIC, MODELO KX-TGF380, 

NO. DE SERIE: EBQB073144

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

7
1 CPU COLOR NEGR, MARCA GHIA, 

NO. DE SERIE: A01250300769
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

8
1 DRIVE EXTERNO COLOR NEGRO, 

MARCA HP, SERIE: CNH944F736
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

9
ESCRITORIO CHICO CON 2 CAJONES 

COLOR CAFÉ
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

10
ESCRITORIO GRANDE CON 5 

CAJONES COLOR CAFÉ
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

11
GABINETE COLOR CAFÉ CON 2 

PUERTAS, MARCA SHARP
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

12 1 NO BREAK SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

13
1 REPISA DE PLASTICO 

TRANSPARENTE
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

14

IMPRESORA MULTIUSOS, COLOR 

GRIS CLARO, MARCA TOSHIBA, 

MODELO: C2BC21902, NO. SERIE: E-

STUDIO 456 GAG00004799

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

15

ARCHIVERO CON 4 CAJONES COLOR 

NEGRO, NO. SERIE: PESA1309303-01-

004-000035

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

16
ARCHIVERO CON 4 CAJONES COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

HACIENDA 

MUNICIPAL
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

17

MONITOR COLOR NEGRO, MARCA 

SAMSUNG, MODELO: S22F350FHL, 

NO. SERIE: 0AD6HCNNC00068M

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

18
CPU COLOR NEGRO, MARCA GHIA, 

NO SERIE: A011250301228
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

19

ESCRITORIO MEDIANO DE MADERA 

Y METAL CON 4 CAJONES COLOR 

CAFÉ

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

20
PORTA PAPELES METALICO CON3 

SEPARADORES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

21
TECLADO COLOR NEGRO, MARCA 

GHIA, MODELO: GAC-004
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

22
MOUSE COLOR NEGRO, MARCA 

GHIA, MODELO: GAC-004
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

23
PERFORADORA METALICA DE DOBLE 

ORIFICIO COOR NEGRA, 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

24
ESCRITORIO METALICO TIPO MESA 

SIN CAJONES 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

25

NO BREAK, COLOR NEGRO, 

MODELO: NBKS1000, NO. SERIE: 

E20J3348

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

26
CAJA DE SWITCH ETHERNET LIAKSYS, 

MODELO: SE3008
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

27
ESCRITORIO DE METAL Y MADERA 

LARGO CON 4 CAJONES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

28
PERFORADORA DE 2 ORIFICIOS 

COLOR NEGRA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

29
SILLA CON PORTABRAZOS COLOR 

NEGRA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

EGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

HACIENDA  MUNICIPAL



30
IMPRESORA COLOR GRI, MARCA 

EPSON, MODELO: LX-300+
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

31
BOCINAS MARCA MICROSTAR, 

MODELO IMPUT-AC-110V
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

32
TELEFONO CON AURICULAR MARCA 

PANASONIC, MODELO KX-TGE232B
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

33

MONITOR COLOR NEGRO, MARCA 

SAMSUNG, MODELO: S22F350FHL, 

NO. SERIE: 0AD6HCNNC00187X

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

34
CPU COLOR NEGRO, MARCA GHIA, 

NO. SERIE: AO1250B00762
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

35
MESA DE ESCRITORIO PEQUEÑA DE 

METAL 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

36
ESCRITORIO MEDIANO DE MADERA 

Y METAL CON 4 CAJONES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

37
ESCRITORIO DE MADERA PEQUEÑA 

DE 3 CAJONES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

38
ESTANTE PEQUEÑO DE 2 

DEPARTAMENTOS 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

39
PERFORADORA DE 2 ORIFICIOS 

COLOR NEGRA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

40
RATON COLOR NEGRO, MARCA 

GHIA, MODELO GAC-004
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

41
TECLADO COLOR NEGRO, MARCA 

GHIA, MODELO: GAC-004
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

42
NO BREAK, COLOR NEGRO, 

MODELO: X
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

INGRESOS
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

43

MONITOR COLOR NEGRO,  MARCA 

SAMSUNG, MODELO: 522F350FHL, 

NO. SERIE: 0AD6HCNNC00173H

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

44
CPU, COLOR NEGRO, MARCA GHIA, 

NO. SERIE: AD1250300666
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

45

ESCRITORIO MEDIANO SIN CAJONES 

COLOR CAFE, NO. DE SERIE: 

PESA13093220152-002717

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

46
NO BREAK COLOR NEGRO, MODELO: 

NBKS600
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

47
TECLADO COLOR NEGRO, MARCA 

GHIA, MODELO: GAC-004
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

48
RATON COLOR NEGRO, MARCA 

GHIA, MODELO GAC-004
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

49
IMPRESORA COLOR NEGRA, MARCA 

EPSON, MODELO: FX-890II
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

50
PERFORADORA METALICA DE DOBLE 

ORIFICIO COOR NEGRA, 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

51
VENTILADOR DE TORRE MYTEK, 

COLOR NEGRO, MODELO: 3358
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

52
SILLA CON LLANTAS SIN SOPORTE 

COLOR NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

53
SILLA CON COLAPSABLE CON METAL 

COLOR NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

54

CALCULADORA MARCA CASIO, 

COLOR NEGRO, MODELO: MX-120B 

12DIJITS

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
AUXILIAR DE 

TESORERIA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

55 SILLA ACOJINADA COLOR NEGRO SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

56 ESTANTE CON 6 REPISA COLOR GRIS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

57
ESTANTE CON 5 REPISAS COLOR 

GRIS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

58
1 GABINETE DE METAL CON LLAVE 

COLOR GRIS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

59
ARCHIVERO DE 2 CAJONES COLOR 

BEIGE
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

60
CALCULADORA COLOR NEGRA, 

MARCA CELICA, MODELO: CA-318
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

61
CALCULADORA COLOR NEGRA, 

MARCA CELICA, MODELO: CL-CC12
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

62
SILLA COLAPSABLE DE METAL, 

COLOR NEGRA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

63
GABINETE CON 2 CAJONES COLOR 

VERDE GRIS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

64
GABINETE CON 2 CAJONES COLOR 

VERDE CON GRIS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

65
ENGARGOLADORA COLOR BEIGE, 

MODELO: IMAGE-MARKER-1000
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL



66

ESCRITORIO METALICO CON 

MADERA DE 4 CAJONES, COLOR 

MADERA

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

67
BOCINA STEREN COLOR NEGRO, NO. 

SERIE: CEA-5211-002-0004
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

68
NO BREAK COLOR NEGRO, MODELO: 

NBKS600, NO. SERIE: E15H07375
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

69 NO BREAK COLOR NEGRO SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

70
NO BREAK COLOR NEGRO, NO. 

SERIE: 0426P50240
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

71
DATA SWITH COLOR NEGRO, NO. 

SERIE: 615604990574
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

72

NO BREAK COLOR NEGRO, MODELO: 

NBKS600, NO. SERIE: E16H01542 

(NUEVO)

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO REGISTRO CIVIL

73

TRITURADORA COLOR BALNCA, 

MARCA GBC, MODELO: 605, NO. 

SERIE: JU54747

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

74
CALCULADORA MARCA CASIO, 

COLOR NEGRO, MODELO: DR-120R
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

75 GUILLOTINA BEIGE SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

76
ESTANTE DE MADERA CON METAL 

DE 3 REPISAS 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

77
DATA SWITH, NO. DE SERIE: 

615604990574
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
BUENO

HACIENDA 

MUNICIPAL

78 1 SUMADORA NO. SERIE: 3D157553 SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

79

TECLADO COLOR NEGRO, MARCA 

PERFECT CHOISE, NO. SERIE: 

L217200567

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

80
TECLADO COLOR NEGRO, MARCA 

VORAGO, NO. SERIE: C00100080710
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

81
TECLADO COLOR NEGRO, MARCA 

GENUIS NO. SERIE: WE2591030959
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

82
RATON COLOR NEGRO, NO. SERIE: 

C32811102011
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

83
MONITOR COLOR NEGRO, NO. 

SERIE: CTA103700526
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

84
TELEFONO COLOR BEIGE, MARCA 

ALCATEL, NO. SERIE: 68588680697
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

85
SUMADORA COLOR BLANCA, MARCA 

SHARP, NO. SERIE: 2764536
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

86
NO BREAK COLOR NEGRO, MODELO 

NBKS600, NO. SERIE: E15H07375
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

87

NO BREAK, COLOR NEGRO, NO. 

SERIE: PESA1309186-10-030-

0007756

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

88
NO BREAK COLOR NEGRO, NO. 

SERIE: 0426950240
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

ENCARGADA DE 

HACIENDA
NO FUNCIONA

HACIENDA 

MUNICIPAL

89
ANAQUEL CROMADO COLOR GRIS 

DE METAL
$1.575,00 15/06/2022

HACEINDA 

MUNICIPAL
BUEN ESTADO

HACEINDA 

MUNICIPAL
NUEVO/ALTA

90 MESA MIL USOS PARA $1.599,00 15/06/2022
HACEINDA 

MUNICIPAL
BUEN ESTADO

HACEINDA 

MUNICIPAL
NUEVO/ALTA

91
UNIDAD SOLIDA DE 480 GB PARA 

EQUIPO DE COMPUTO
$1.495,01 13/06/2022

HACEINDA 

MUNICIPAL
BUEN ESTADO

HACEINDA 

MUNICIPAL
NUEVO/ALTA

92
ANAQUEL CROMADO COLOR GRIS 

DE METAL
$1.575,00 28/06/2022

AUX. DE 

INGRESOS
BUEN ESTADO

HACEINDA 

MUNICIPAL
NUEVO/ALTA

93
SILLA EJECUTIVA ERGONOMICA CON 

RESPALDO DE MALLA COLOR NEGRA
$4.950,01 17/11/2022

AUX. DE 

INGRESOS
BUEN ESTADO

HACEINDA 

MUNICIPAL
NUEVO/ALTA

94
SILLA EJECUTIVA ERGONOMICA CON 

RESPALDO DE MALLA COLOR NEGRA
$4.950,01 17/11/2022 AUX. DE EGRESOS BUEN ESTADO

HACEINDA 

MUNICIPAL
NUEVO/ALTA







NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

ESCRITORIO SEMIEJECUTIVO DE 

MELAMINA 28MM 1.2MTS X 

.60CM X .75CM

$6.400,00 24/05/2022 JURIDICO BUEN ESTADO JURIDICO NUEVO/ALTA

2

SILLA EJECUTIVA ERGONOMICA 

CON RESPALDO DE MALLA 

COLOR NEGRA

$4.950,01 17/11/2022 JURIDICO BUEN ESTADO JURIDICO NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

JURIDICO



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
ESCRITORIO DE MADERA, COLOR 

CAFÉ
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

2
CPU LANIX TITAN, NO. DE SERIE: 

HX4260E
COMODATO jul-15

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

3 MONITOR LENOVO DE 24", NEGRO COMODATO jul-15
UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

4
TECLADO LANIX MODELO KU-0833, 

NEGRO
COMODATO jul-15

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

5 MAUSE HP, NEGRO COMODATO jul-15
UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

6

SCANNER CANON IMAGEN-

FORMULA DR-C225; CONETIVIDAD 

SENSOR DE IMAGEN POR 

CONTACTO UNA LINEA, 

NEGRO/GRIS

COMODATO jul-15
UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

MAL 

ESTAD/REPARACION

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

7

CAMARA WEB LOGITECH HD PRO 

WEBCAB, MODELO: HD 1080p  NO. 

DE SERIE: C920 1445LZ06EZX9, 

COLOR NEGRO

COMODATO jul-15
UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

8
IMPRESORA Hp LASSERT JET, 

MODELO: P1102W, COLOR NEGRO
COMODATO jul-15

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

9

SOPORTE ELECTRONICO 

REGULADOR LUTELIGENTE MOD. 

NBKS600 CON PROTECCION, COLOR 

NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
BUEN ESTADO

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

10
ARCHIVERO DE 2 GAVETAS COLOR 

NEGRO OLIVO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
REGULAR

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

11
ARCHIVERO DE 4 GABETAS COLOR 

HUESO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
REGULAR

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA

12
VENTILADOR DE PISO MYTEK, 

MODELO:3338, COLOR GRIS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

UNIDAD DE 

TRANSPARENCIA
REGULAR SE DESCONOCE

13

SILLA PARA OFICINA OPERATIVA 

ERGONOMICA COLOR NEGRA, CON 

RESPALDO PEQUEÑO

$2.299,00 26/04/2022 TRANSPARENCIA BUENO TRANSPARENCIA NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

UNIDAD DE TRANSPARENCIA



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

ESCRITORIO DE FIERRO CON 

SUPERFICIE DE MADERA COLOR 

CAFÉ RECTANGULAR DE 4 CAJONES

SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS MAL ESTADO OBRAS PÚBLICAS

2
ESCRITORIO SECRETARIAL COLOR 

NOGAL DOS CAJONES
SE DESCONOCE

COMODATO 

CEA
OBRAS PÚBLICAS REGULAR OBRAS PÚBLICAS

3 EQUIPO DE COMPUTO LENOVO SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS REGULAR OBRAS PÚBLICAS

4
ARCHIVERO METÁLICO COLOR CAFÉ 

DE 2 GABETAS
COMODATO sep-10 OBRAS PÚBLICAS REGULAR OBRAS PÚBLICAS

5
ARCHIVERO DE MADERA COLOR 

CAFÉ CON 4 GABETAS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS REGULAR OBRAS PÚBLICAS

6 ANAQUEL DE 5 GABETAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS REGULAR OBRAS PÚBLICAS

7
MULTIFUNCIONAL BROTHER MFC 

64
SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS REGULAR OBRAS PÚBLICAS

8

EPSON MULTIFUNCIONAL ECOTANK 

L3110, TANQUE DE TINTA A COLOR 

PARA HOGAR, USB

$4.999,00 31/08/2020 OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS

9 PLOTER HP DESIGNET 2010 SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS OBRAS PÚBLICAS

10 TELÉFONO COLOR BLANCO SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS

11
SILLA TUBULAR FORRADA TELA 

NEGRA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS

12 HIDROLAVADORA BLACK HAVICK $1.160,00 ago-11 OBRAS PÚBLICAS OBRAS PÚBLICAS

13 REVOLVEDORA MARCA ELVAWOEMSER A GASOLINA BRIGGS STRATON DE 8 HP SERIE 2117$8.280,00 sep-10 OBRAS PÚBLICAS OBRAS PÚBLICAS

14 TALADRO MARCA DEWALT SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO AGUA POTABLE

15 3 TARRAJAS DE 2" SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO AGUA POTABLE

16 CINRUTON PARA ELECTRICIDAD SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO AGUA POTABLE

17  LLAVES STILSON SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO AGUA POTABLE

18
COMPACTADOR PRENSA PARA 

RECLICLADO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO AGUA POTABLE

19 COMPRESOR MASTER HARDWARE SE DESCONOCE SE DESCONOCE OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO AGUA POTABLE

20 VAIMAN SE DESCONOCE SE DESCONOCE AGUA POTABLE BUEN ESTADO AGUA POTABLE

21 ESCRITORIO SE DESCONOCE 2021 OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS

22
ROMPEPAVIMIENTOS DEWALT 

D25980-B3 31KG 2100W
$39.486,20 26/11/2021 OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS NUEVO/ALTA

23
LLAVE STILSON INDUSTRIAL TRUPER 

TRUPER 4&&amp;quot; 15842
$2.553,19 26/11/2021 OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS NUEVO/ALTA

24

SILLA DE OFICNA CAVALI 

ERGONOMICA COLOR NEGRA 

(DIRECTOR)

$4.850,01 13/04/2022
DIR- DE OBRAS 

PÚBLICAS
BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS NUEVO/ALTA

25

ESCRITORIO SEMIEJECUTIVO DE 

MELAMINA 28MM 1.2MTS X .60CM 

X .75CM

$6.150,01 24/05/2022 OBRAS PÚBLICAS BUEN ESTADO OBRAS PÚBLICAS NUEVO/ALTA

26
SILLA EJECUTIVA ERGONOMICA CON 

RESPALDO DE MALLA COLOR NEGRA
$4.950,01 17/11/2022

AUX. DE OBRAS 

PÚBLICAS
BUEN ESTADO

AUX. DE OBRAS 

PÚBLICAS
NUEVO/ALTA

27

EQUIPO MANUAL PARA DESAZOLVE 

DE DRENAJE (CONSTA DE 100VARILL 

AS DE ACERO FLEXIBLE DE 1.00 

METRO C/U) (mat.omp) Y SEIS 

ACCESO RIOS

$22.034,20 30/08/2022

ENC. DE 

ALUMBRADO 

PÚBLICO Y RED 

HIDRÁULICA

BUEN ESTADO
AUX. DE OBRAS 

PÚBLICAS
NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

OBRAS PÚBLICAS



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
ESCRITORIO CUBIERTO DE FORMAICA 

DE 4 CAJONES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

2
ESCRITORIO DE FORMAICA COLOR 

CARÉ
$6.800,00 12/04/2011 CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

3
1  MESAS DE FIERRO Y MADERA 

RECTANGULARES 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

4 3 SILLAS DE METAL NEGRAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

5 3 ANAQUELES METALICOS $308,00 1999 CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

6 BOTES DE BASURA AZUL-GRIS SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

7 ESTRUCTURA PORTA GARRAFÓN SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

8
SILLA PARA ESCRITORIO COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

9
ARCHIVERO METÁLICO DE 3 

GABETAS COLOR BAIGE
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

10
VENTILADOR MAN, COLOR BEIGE-

GRIS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

11
MONITOR MARCA LENOVO, SERIE: 

V8-V5373, COLOR NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

12
CPU LENOVO, 

SEREI:11SOA687102VJBO17B1EY, 

COLOR NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

13
TECLADO LENOVOC, MODELO: KU-

0225, SERE: 1062231, COLOR NEGRO SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

14

MAUSE LENOVO, 

MODELO:MOEUUO, SERIE:4438593, 

COLOR NEGRO

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

15
ESCANER DE MEDIA VELOCIDAD 

MARCA HP
COMODATO 02/03/2009 CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

16
NO BREAK MARCA TRIPP-LATE, 

COLOR NEGRO, SERIE: 

9805ALRSM664100338

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

17
MONITOR SAMSUNG, MODELO: 

S19D300NY, SERIE: 

02CSHCKG400452X

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

18
MAUSE GENIUS, MODELO NET 

SCROLL 120, SERIE:X59427802751, 

COLOR NEGRO-GRIS

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

19
CPU SAMSUNG, MODELO: COOL 

ACTIVE, COLOR NEGRO-GRIS -(PARA 

REALIZAR TRAMITES)

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

20
TECLADO HP,, MODELO: KU-016, 

SERIE: BC3720FVBWPORN
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

21 IMPRESPRA MARCA EPSON COMODATO 02/03/2009 CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

22

MAQUINA DE ESCRIBIR BROTHER, 

MODELO: GX-6750, SERIE: 

F56163663, COLOR GRIS (LLENADO 

DE TARJETAS)

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

23

MAQUINA DE ESCRIBIR OLIMPIA, 

COLOR BEIGE, MODELO CONFORTYP, 

LLENADO DE TARJETAS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

24
MONITOR HP, MODELO L1710, SERIE: 

3CQ8401B2N, COLOR GRIS SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

25
SERVIDOR HP. MODELO: ML-350-G5, 

SERIE: USE903N655, COLOR NEGRO 

GIS

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

26
TECLADO GENIUS, MODELO KL-0210, 

SERIE: ZCA5B6800260, COLOR 

NEGRO GRIS

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

27
MOUSE HP, MODELO: M-SBN96, 

SERIE: 390937-001, NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

CATASTRO



28
NO BREAK MARCA TRIPP-LATE, 

COLOR NEGRO, SERIE: 

9744ALROM714300602

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

29
IMPRESORA BROTHER, COLOR 

NEGRO, MODELO: DCP-L-2551DW, 

SERIE: U65118DON257225

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO
BUEN ESTADO

CATASTRO

30
IMPRESORA MATIZ, MARCA EPSON, 

MODELO: FX-890, SERIE: 

E8BY386681, COLOR GRIS

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

31
SCANER HP, MODELO: SCAJET-2400, 

SERIE: CN4175632, COLOR BEIGE SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

32
DISTANCIONÓMETRO LASER DE 650 

NM MARCA LEICA
COMODATO 02/03/2009 CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

33

GPS MÉTRICO MARCA MAGALLAN, 

MODELO: MOBLIE MAPPE, SERIE: 

1435217448775, COLOR AZUL-

NEGRO

COMODATO 02/03/2009 CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

34

SWICHT MARCA ENCORE, MODELO: 

ENH908NWY, SERIE: 

51509100008938, COLOR BLANCO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

35
ESTACIÓN TOTAL SOKKIA, MODELO: 

SET6-30RK3, COLOR VERDE
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

36 DOS PRISMA COLOR ROJO SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

37 TRIPIE SOKKIA, COLOR AMARILLO SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

38 BASTON COLOR ROJO-BLANCO SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

39

IMPRESORA EPSON LX-350, 

MODELO: PA71A, SERIE: 

Q75Y162451, COLOR GRIS

SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO BUEN ESTADO CATASTRO

40
CINTA METRICA DE 50 MTS. TRUPER, 

COLOR NARANJA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE CATASTRO MAL ESTADO CATASTRO

41

SILLA PARA OFICINA OPERATIVA 

ERGONOMICA COLOR NEGRA, CON 

RESPALDO PEQUEÑO

$2.299,00 26/04/2022 CATASTRO BUENO CATASTRO NUEVO/ALTA

42 VENTILADOR DE 18" COLOR NEGRO $1.295,00 28/06/2022 CATASTRO BUENO CATASTRO NUEVO/ALTA



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

ÁREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

1 ESCRITORIO EN MELAMINA DE 28MM CON CANTOS 

DE PVC DE 2MM, EN MEDIDA DE 1.40X60X75, COLOR 

CAOBA Y NO. DE CONTROL PATRIMONIAL CEA-6132-

0123-041-0031(2019)

COMODATO CEA 20/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

2

1 PANTALLA VERSATOL, 84X84 MW, COLOR BLANCO 

Y NO. DE CONTROL PATRIMONIAL CEA-5151-0003-

001-0288(2019)
COMODATO CEA 21/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

3

1 , HP ALL-IN-ONE PC 20, NO. DE SERIE: 8CC8271KK0, 

CON NO. DE CONTROL PATRIMONIAL CEA-5151-0003-

001-0288(2019)
COMODATO CEA 22/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

4
NO BRAKE CDP CHICAGO DIGITAL POWER, R-UPR508, 

NO. DE SERIE: 170731-2915329, NO. DE CONTROL 

PATRIMONIAL CEA-2941-0029-001-0197(2019)

COMODATO CEA 23/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

5

1 MINI PROYECTOR MULTIMEDIA, PORTATIL STEREN, 

TIPO LCD + LED CON CONTROL REMOTO, COLOR 

BLANDO, CON NO. DE CONTROL PATRIMONIAL CEA-

5211-0010-001-0088(2019)

COMODATO CEA 24/09/2019 ECOLOGIA REGULAR ECOLOGIA

6

1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL, COPIADORA, 

SCANER Y FOTO WIFI PIXMA TS3110, MARCA CANON 

CON NO. DE SERIE: KLCT28694 Y NO. DE CONTROL 

PATRIMONIAL CEA-5651-0014-002-0113(2019)

COMODATO CEA 25/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

7

1 BAFLE COLOR NEGRO, MARCA KAISER 

INALAMBRICO, REPORODUCTOR DE MEMORIAS USB 

Y SD CON MICROFONO UNIDIRECCIONAL, 

BLUETOOTH LED MULTICOLOR, CONTROL REMOTO, 

CARGADOR, 13,600 W, CON NO. DE CONTROL 

PATRIMONIAL CEA-5211-0003-002-0092(2019)

COMODATO CEA 26/09/2019 ECOLOGIA

REGULAR NO LEE 

MEMORIAS, NO HUBO 

CAMBIO

ECOLOGIA

8

1 SUPER MICROFONO PROFESIONAL COLOR NEGRO, 

MARCA STEREN WIRELESS TIE & HEADWORN 

MICROPHONE, MICROFONO INALAMBRICO DE 

SOLAPA Y DIADEMA, CON NO. DE CONTROL 

PATRIMONIAL CEA-5211-0001-001-0068(2019)

COMODATO CEA 27/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

9

1 CAMARA DIGITAL MARCA CANON POWER SHOT 

ELPH180 20 MP 8X OPTICAL ZOOM PILA CARGADOR 

DE BATERIA, CORREA DE MUÑECA CON NO. DE SERIE: 

(21)492063036083, NO. DE CONTROL PATRIMONIAL 

CEA-5231-0001-001-0105(2019)

COMODATO CEA 28/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

10

1 SILLA SECRETARIAL CON RESPALDO ALTO EN TELA 

COLOR NEGRO SIN BRAZOS, CON NO. DE CONTROL 

PATRIMONIAL CEA-5111-0005-008-0076(2019)
COMODATO CEA 29/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

11

1 TOLDO PLEGABLE, MARCA EL PROV. COTIZA, 

PLEGABLE REFORZADO, 3X3 COLOR ACERO, LONA 

PLASTIFICADA, CON NO. DE CONTROL PATRIMONIAL 

CEA-5121-0003-001-0066(2019)

COMODATO CEA 30/09/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

12

1 LIBRERO COMPLETO SIN PUERTAS DON 4 

ENTREPAÑOS EN MELAMINA DE 19MM 80 X .35 X 

1.80, COLOR OYAMEL Y NO. DE CONTROL 

PATRIMONIAL CEA-5111-0006-012-0070(2019)

COMODATO CEA 01/10/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

13

1 MESA DE TRABAJO PLEGABLE DE PLASTICO CON 

METAL COLOR GRIS DE 180 X 75 CM Y NO. DE 

CONTROL PATRIMONIAL CEA-5111-0002-004-

0024(2019)

COMODATO CEA 02/10/2019 ECOLOGIA BUEN ESTADO ECOLOGIA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

ECOLOGÍA



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

LIBRERO DE MADERA DE 4 

ENTREPAÑOS COLOR NATURAL DE 

1.15 MTS. DE LARGO
DONADA oct-93 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

2
DOS ANAQUELES METÁLICOS COLOR 

GRIS CON 5 ENTREPAÑOS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

3
GABINETE METÁLICO COLOR BEIGE 

DE 2 PUESTAS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL

REGULAR LAS 

PUESTAS NO CIERRAN
REGISTRO CIVIL

4

ESCRITORIO METÁLICO COLOR GRIS 

DE 5 CAJONES GABETA CENTRAL Y 

DOS CHAROLAS CENTRO CON 

CUBIERA DE FORMAICA COLOR CAFÉ

SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL REGULAR REGISTRO CIVIL

5 EQUIPO DE CÓMPUTO VORAGO $6.106,50 11/01/2011 REGISTRO CIVIL REGULAR REGISTRO CIVIL

6 COPIADORA MARCA TOSHIBA SE DESCONOCE 2005 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

7 IMPRESORA HP LASER Y CABLE USB SE DESCONOCE 2007 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

8
ARCHIVERO METÁLICO COLOR BEIGE 

DE 3 CAJONES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL MAL ESTADO REGISTRO CIVIL

9 VENTILADOR SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL REGULAR RECEPCION

10
TRES SILLAS PLEGABLES COLOR 

NEGRO CHICAS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO SINDICATURA

11
TRES SILLAS PLEGABLES COLOR 

NEGRO GRANDE 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

12
SILLA TUBULAR FORRADA DE VINIL 

NEGRO CHICAS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

13 SILLA EMPRESARIAL NEGRA SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL MAL ESTADO REGISTRO CIVIL

14 TELÉFINO NEGRO INALÁMBRICO SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

15 COMPUTADORA MARCA GHIA $14.848,00 may-21 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

16 VENTILADOR MARCA MYTEK $1.435 2020 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

17 MULTIPUERTO USB CHOICE $574,20 jun-21 REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

18 SILLA FORRADA DE TELA NEGRA SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

19 CPU NEGRO MICROSTAR SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL REGULAR REGISTRO CIVIL

20 MONITOR NEGRO LCD SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL REGULAR REGISTRO CIVIL

21 TECLADO NEGRO HP SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

22 NO BREAK SE DESCONOCE SE DESCONOCE
HACIENDA 

MUNICIPAL
BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

23

TELEFONO INALAMBRICO COLOR 

NEGRO, MARCA PANASONIC, 

MODELO: N:KXTG1711ME, SERIE: 

9CCCF502763

SE DESCONOCE SE DESCONOCE REGISTRO CIVIL BUEN ESTADO REGISTRO CIVIL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

REGISTRO CIVIL



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
 ESCRITORIO COLOR CAFÉ MARCA 

JOMESA DE DOS CAJONES
SE DESCONOCE 2010

DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

INSTITUTO DE LA 

MUJER

BAJA/INSTITUTO 

DE LA MUJER

2

COMPUTADORA NEGRA MARCA 

SAMSUNG, MODELO 

SYNCMASTER743NX, SERIE: 7000:1

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

SOCIAL
REGULAR

INSTITUTO DE LA 

MUJER

BAJA/INSTITUTO 

DE LA MUJER

3 MOUSE LENOVO, COLOR NEGRO SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

INSTITUTO DE LA 

MUJER

BAJA/INSTITUTO 

DE LA MUJER

4

IMPRESORA NEGRA, MARCA 

BROTHER, MODELO: DCP-L2551DW, 

SERIE:U65118DON178200

SE DESCONOCE 2021
DESARROLLO 

SOCIAL
REGULAR

DESARROLLO 

SOCIAL

5
TECLADO NEGRO VORAGO, 

MODELO KB-200
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

DESARROLLO 

SOCIAL
REGULAR

INSTITUTO DE LA 

MUJER

BAJA/INSTITUTO 

DE LA MUJER

6 REGULADOR COLOR NEGRO SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

DESARROLLO 

SOCIAL

7 SILLA  COLOR NEGRA SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

DESARROLLO 

SOCIAL

8 MESA COLOR GRIS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

SOCIAL
REGULAR

DESARROLLO 

SOCIAL

9 ARCHIVERO  COLOR METAL SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

DESARROLLO 

SOCIAL

10 48 MOCHILAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

DESARROLLO 

SOCIAL
BAJA

11
ARMARIO COLOR CHOCOLATE PARA 

UTILIZARSE COMO ARCHIVERO
$3.590,00 14/03/2022

DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

DESARROLLO 

SOCIAL
NUEVO/ALTA

12
EXTENSION ELECTRICA MARCA 

FULGARE PRACTICO DE 15 MTS.
$359,00 07/08/2022

DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

DESARROLLO 

SOCIAL
NUEVO/ALTA

13

SILLA PARA OFICINA OPERATIVA 

EJECUTIVA ERGONOMICA COLOR 

NEGRA

$2.400,01 12/09/2022
DESARROLLO 

SOCIAL
BUEN ESTADO

DESARROLLO 

SOCIAL
NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

DESARROLLO  SOCIAL



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTAC

IÓN

AREA DE USO 

O DESTINO
ALTA/BAJA

1

 ESCRITORIO COLOR 

CAFÉ MARCA JOMESA DE 

DOS CAJONES

SE 

DESCONOCE
2010

INSTITUTO DE 

LA MUJER
BUEN ESTADO

INSTITUTO DE 

LA MUJER

2

COMPUTADORA NEGRA 

MARCA SAMSUNG, 

MODELO 

SYNCMASTER743NX, 

SERIE: 7000:1

SE 

DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

INSTITUTO DE 

LA MUJER
REGULAR

INSTITUTO DE 

LA MUJER

3
MOUSE LENOVO, COLOR 

NEGRO

SE 

DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

INSTITUTO DE 

LA MUJER
BUEN ESTADO

INSTITUTO DE 

LA MUJER

4

TECLADO NEGRO 

VORAGO, MODELO KB-

200

SE 

DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

INSTITUTO DE 

LA MUJER
REGULAR

INSTITUTO DE 

LA MUJER

5

BASE DE CAMA 

MATRIMONIAL CON 

CABECERA Y COLCHON

DONACIÓN DE 

LAURA 

PATRICIA 

GARCIA  

$4,900.00

03/06/2022
INSTITUTO DE 

LA MUJER
BUEN ESTADO

INSTITUTO DE 

LA MUJER
ALTA/NUEVA

6

SILLA PARA OFICINA 

OPERATIVA EJECUTIVA 

ERGONOMICA COLOR 

NEGRA

$2.400,01 12/09/2022
INSTITUTO DE 

LA MUJER
BUEN ESTADO

INSTITUTO DE 

LA MUJER
NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

INSTITUTO DE LA MUJER



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

ESCRITORIO METÁLICO COLOR GRIS CON 

CUATRO CAJONES Y CUBIERTA DE 

FORMAICA

SE DESCONOCE 1995 CULTURA BUEN ESTADO CULTURA

2 SILLA DE METAL COLOR NEGRA SE DESCONOCE SE DESCONOCE CULTURA REGULAR CULTURA

3 EQUIPO DE COMPUTO SE DESCONOCE SE DESCONOCE CULTURA REGULAR CULTURA

4  PIEZAS DE NACIMIENTO NAVIDEÑO SE DESCONOCE dic-17 CULTURA REGULAR CULTURA

5 VESTUARIO DIVERSO DE VALLET SE DESCONOCE SE DESCONOCE CULTURA REGULAR CULTURA

6 ADORNOS NAVIDEÑOS (ESFERAS DE METAL) SE DESCONOCE dic-19 CULTURA BUENO CULTURA

7 4 BOTARGAS DIVERSAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE CULTURA REGULAR CULTURA

8
A8-A, 1 CENTRO DE CARGA GORILA CON  

VOLT-AMPERE, 2000W
$2.293,10 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

9

MIPRO, AD-708,  1 DISTRIBUIDOR DE 

ANTENAS CON BOOSTER 4 CH (470 MHZ A 

850MHZ)

$11.750,00 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

10 1 MIPRO, FBC-71, CABLE (1 PAR) $284,48 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

11
4 MIPRO, ACT-314, UHF BASE RECEPTORA 

CUADRUPLE
$33.275,88 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

12 3 MIPRO, ACT-32H, UHF MIC. DE MANO $6.646,56 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

13 10 MIPRO, ACT-32T, UHF BODY PACK $20.258,60 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

14
4 MIPRO, MU-53L, MIC. LAVALIER 

PREMIUM
$2.517,24 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

15
6 MIPRO, VM-22SET, PAQ MIC VIOLIN 

(CLIP, MICRO VM-22, CABLE VC-22)
$18.517,26 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

16
3 MIPRO, ST-32 SET, PAQ. MIC. INAL. 

PARA INST. DE VIENTO
$12.206,91 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

17

1 BPW-1000A, BAND PASS WOOFER 

ACTIVO 1X18" , 1000 WRMS, (CON SP-

155)

$17.068,97 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

18
1 BPW-1000P, BAND PASS WOOFER 

PASIVO 1X18", 1000 WEMS
$9.396,55 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

19
 C-215D FLEX II, 25 CONCERT 2X15 ACTIVO 

PROCESADO  (CON DSP-525)
$25.810,34 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

20
10K2, 1 CENTRO DE CARGA GORILA, 

10,000 WRMS
$4.913,79 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

21

(DESCAFALOGADO) CLY-20.4, 1 

MEZCLADORA DIGITAL DE 20 CH TOUCH, 

CLAYMORE

$14.060,34 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

22 1 RACK DE 6 ESPACIOS $3.637,93 06/05/2019 CULTURA BUENO CULTURA

23
20 CORNETA CMAPEONATO 

PROFESIONAL DE LATÓN
$15.408,79 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

24
26 ARO REGLAMENTARIO DE ALUMINIO 

(PAR)
$10.192,00 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

25
20 PARES DE BAQUETAS 

REGLAMENTARIAS (PAR)
$689,66 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

26
15 PORTACAJA TIPO COVE EN ACERO 

NEGRO CHAROL 1 CORREA
$4.200,00 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

27
8 TRAMOS DE PIOLA AMERICANA 

ESPECIAL GRUESO
$1.230,40 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

28 20 GANCHSO PERICO $420,00 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

29 110 ENTORCHADO QUERETANA $3.398,63 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

30 30 GANCHOS $646,81 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

31 30 PARCHES REGLAMENTARIO COREELO $4.356,00 19/08/2019 CULTURA BUENO CULTURA

32
15 GUITARRAS STUDIO CLASICA BOCA DE 

CONCHA
$12.000,00 07/10/2020 CULTURA BUENO CULTURA

33 15 FUNDAS DE GUITARRA $1.275,00 07/10/2020 CULTURA BUENO CULTURA

34 3 PZS. DE TERCEROLA CLÁSICA $1.080,00 07/10/2020 CULTURA BUENO CULTURA

35 3 FUNDAS DE TERCEROLA $255,00 07/10/2020 CULTURA BUENO CULTURA

36
10 VESTUARIOS DE DANZA FOLKLORICA 

GENÉRICOS
$5.000,01 25/11/2020 CULTURA BUENO CULTURA

37
6 VESTIDOS DE CHAPANECA BORDADO 

TRADICIONAL
$22.272,00 18/12/2020 CULTURA BUENO CULTURA

38

IMPRESORA HP DESKJET, NO. SERIE: 

CN8184804Z, COLOR BLANCA Y VERDE 

LIMON

SE DESCONOCE 13/07/1905 CULTURA BUENO CULTURA

39 SILLA PLEGABLE NEGRA SE DESCONOCE SE DESCONOCE CULTURA BUEN ESTADO CULTURA

40
3 TRAJES DE CHARRO Y 3 TRAJES DEL 

NORTE COMPLETOS
$20.532,00 19/04/2022 CULTURA BUEN ESTADO CULTURA NUEVO/ALTA

41
7 TRAJES DE JALISCO Y 5 DE NUEVO LEON 

PARA BALLET
$17.803,68 05/05/2022 CULTURA BUEN ESTADO CULTURA NUEVO/ALTA

42
SILLA EJECUTIVA ERGONOMICA CON 

RESPALDO DE MALLA COLOR NEGRA
$4.950,01 17/11/2022 DIR. DE CULTURA BUEN ESTADO

CULTURA Y 

TURISMO
NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

CULTURA Y TURISMO



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

1

ESCRITORIO SEMIEJECUTIVO 

DE MELAMINA 28MM 1.2MTS 

X .60CM X .75CM

$6.150,01 11/11/2021 TURISMO BUEN ESTADO

2

SILLA EJECUTIVA 

ERGONOMICA CON RESPALDO 

DE MAYA COLOR NEGRA

$4.850,01 22/02/2022 TURISMO BUEN ESTADO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

 TURISMO



AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

TURISMO NUEVO/ALTA

TURISMO NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

ESCRITORIO SECRETARIAL COLOR 

CAOBA CON DOS CAJONES 

LATERALES

COMODATO 2009
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

2

ESCRITORIO SECRETARIAL COLOR 

CEREZO DE DOS CAJONES DE 

AGLOMERADO CONFORMAICA

SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

3 1 MONITOR MARCA LANIX SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

4 1 MAUSE MARCA LANIX SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

5 1 TECLADO MARCA LENOVO SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

6

1 IMPRESORA Y ESCANER MARCA 

BROTHER, NO. SERIE: MFC-

J6530DW

SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

7 1 CPU MARCA HP SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

8
1 COMPUTADORA COMPLETA, 

MARCA DELL
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

9
1 COMPUTADORA COMPLETA, 

MARCA LENOVO
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

10
UN LOQUER DE 3 

APARTAMENTOS 
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

11 ANAQUEL SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

12 VENTILADOR SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

13 BANCO DE ARMAS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

14 PIZARRON BLANCO CHICO SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

15 CAJA DE LLAVES SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

16

1 RADIO PORTALTIL MARCA 

MOTOROLA, MODELO LTX1500, 

NO. SERIE: 90700803

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

17
1 RADIO PORTALTIL MARCA EF 

JONSON, NO. SERIE: 018TEC2928
COMODATO 2014

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

18

1 RADIO PORTATIL MARCA 

MOTOROLA, MODELO: APX1500, 

NO. DE SERIE: 018TEE7285

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

19

1 RADIO PORTATIL MARCA 

MOTOROLA, MODELO: APX1500, 

NO. DE SERIE: 442TGGD678

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

20

1 RADIO PORTATIL MARCA 

MOTOROLA, MODELO: APX1500, 

NO. DE SERIE: 00300506

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

21

1 RADIO PORTATIL, MARCA 

MOTOROLA, MODELO LTX1500, 

NO. DE SERIE: 81200972

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

22

1 RADIO PORTATIL MARCA 

MOTOROLA, MODELO LTX1500, 

NO. DE SERIE: 90101065

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

SEGURIDAD PÚBLICA



23

1 RADIO PORTATIL, MARCA 

MOTOROLA, MODELO LTX1500, 

NO. DE SERIE: A9500566

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

24

1 RADIO MOVIL , MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

775CJR0389

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

25

1 RADIO MOVIL, MARCA 

MOTOROLA EP450, NO. DE SERIE: 

5377H1910C96517

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

26

1 RADIO MOVIL , MARCA 

MOTOROLA, MODELO:  EP450, 

NO. DE SERIE: 5377H1910C96517

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

27

1 RADIO MOVIL, MARCA 

MOTOOLA, MODELO EP450, NO. 

DE SERIE: 466CSM0485

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

28

1 RADIO MOVIL, MARCA 

MOTOROLA, MODELO EP450, 

NO. DE SERIE: 466CUH0863

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

29

1 RADIO MOVIL, MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

466CVR0046

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

30

1 RADIO PORTATIL, MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

68CMP0917

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

31

1 RADIO PORTATIL, MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

687CJR7753

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

32

1 RADIO PORTATIL, MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

687CMM2713

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

33

1 RADIO MOVIL, MARCA 

MOTOROLA, MODELO PRO5100, 

NO. DE SERIE: 103TGLD196

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

34

1 RADIO MOVIL, MARCA 

MOTOROLA, MODELO PRO3100, 

NO. DE SERIE: 103TBE1287

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

35

1 RADIO MOVIL, MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

90901095

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

36

1 RADIO MOVIL, MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

90902497

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

37

1 RADIO MOVIL MARCA 

KENWOOD, NO. DE SERIE: 

81201546

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

38 8 ARNOS APRENSORES COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

39 1 TONFA MODELO PR-24 SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

40

PISTOLA BROWNING CALIBRE 

9MM MODELO HI POWER MARK 

III

SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

41
REVOLVER MARCA SMITH & 

WESSON CALIBRE 38 ESPECIAL
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

42
2 PISTOLAS ROWNING CALIBRE 9 

MM
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

43 FUSIL MARCA VECTOR CAL 0.223 SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

44
3 ESCOPETAS MARCA 

WINCHESTER CAL 12
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

45
5 JUEGOS DE BASTON, 

PORTABASTON Y ESPEJO
SE DESCONOCE

SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
REGUALR

SEGURIDAD 

PUBLICA

46 11  CHALECOS BALÍSTICOS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
CADUCADOS

SEGURIDAD 

PUBLICA



47 22 PLACAS BALÍSTICAS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
CADUCADOS

SEGURIDAD 

PUBLICA

48 8 CASCOS BALÍSTICOS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA
CADUCADOS

SEGURIDAD 

PUBLICA

49 6 CINTURONES SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

50 6 PORTA PISTOLAS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

51 3 PORTA GAS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

52 6 PORTA CARGADORES SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

53 7 LAMPARAS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

54 5 BASTONES RETRACTIL SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

55 7 PORTA TOLETE SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

56 1 PORTA RADIOS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

57 13 PORTA AROS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

58 5 GOOGLE TACTICO SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

59 3 BROCHES PARA CINTURONES SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

60 REFRIGERADOR PEQUEÑO SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

61 MICROONDAS SE DESCONOCE
SE 

DESCONOCE

SEGURIDAD 

PUBLICA BUENO

SEGURIDAD 

PUBLICA

62

PATRULLA E-01 CRYSLER RAM 

2500, MODELO 2014, COLOR 

BLANCO, PLACAS: JS02968, NO. 

SERIE: 3C6SRBDT4EG332421

COMODATO 2014
SEGURIDAD 

PUBLICA
BUEN ESTADO

SEGURIDAD 

PUBLICA

63

PATRULLA E-02 CRYSLER RAM 

2500, MODELO 2017, COLOR 

BLANCO, PLACAS: JR91927, NO. 

SERIE: 3C6SRADG8HG506833

COMODATO 2016
SEGURIDAD 

PUBLICA
BUEN ESTADO

SEGURIDAD 

PUBLICA

64

PATRULLA E-04 CRYSLER RAM 

2500, MODELO 2018, COLOR 

BLANCO, PLACAS: JR92486, NO. 

SERIE: 3C6SRADG4JG235646

COMODATO 2017
SEGURIDAD 

PUBLICA
BUEN ESTADO

SEGURIDAD 

PUBLICA

65

PATRULLA E-05 NISSAN NP300 

FRONTIER, MODELO 2020, 

COLOR BLANCO, PLACAS: 

JW60129, NO. SERIE: 

3N6AD33A3LK823143

COMODATO 01/11/2019
SEGURIDAD 

PUBLICA
BUEN ESTADO

SEGURIDAD 

PUBLICA

66

MOTOCICLETA MARCA BMW A 

ROADSTER G310 R EQUIPADA, 

MODELO 2020, COLOR ROJA, 

PLACAS: 11CMJ8, NO. SERIE: 

WB90G0103LR871828

COMODATO 16/10/2020
SEGURIDAD 

PUBLICA
BUEN ESTADO

SEGURIDAD 

PUBLICA

BAJA (Se manda 

a Unión de Tula 

el 1° de junio de 

2022)

67

CAN-AM RAIZER DEFENDER MAX 

BASE, MODELO 2022, COLOR 

VERDE, NO. PLACAS: JW61136, 

NO. SERIE: 3JBUBAP4XK000875

COMODATO 01/04/2022
SEGURIDAD 

PUBLICA
BUEN ESTADO

SEGURIDAD 

PUBLICA
ALTA/NUEVO

68

PATRULLA E-04 CRYSLER RAM 

2500, MODELO 2008, COLOR 

BLANCO, PLACAS: JL55305, NO. 

SERIE: 3D7H516K88G249677

COMODATO 2008
SEGURIDAD 

PUBLICA
MAL ESTADO

YONQUEADA 

EN LA BODEGA



69

PATRULLA E-05 CRYSLER RAM 

1500, MODELO 2009, COLOR 

BLANCO, PLACAS: JR60037, NO. 

SERIE: 3D7Y51EK5AG562225

COMODATO 2009
SEGURIDAD 

PUBLICA
MAL ESTADO

YONQUEADA 

EN LA BODEGA

70

PATRULLA E-06 CRYSLER DAKOTA 

SLT, MODELO 2012, COLOR 

BLANCO, PLACAS: JR90309, NO. 

SERIE: 1C6RDUAK9C570934

COMODATO 2012
SEGURIDAD 

PUBLICA
MAL ESTADO

YONQUEADA 

EN LA BODEGA

71

INSTALACIÓN DE ANTENA AEREA 

DE 6 DECIBELES PARA LA 

COMUNICACIÓN DE SEGURIDAD 

PÚBLICA (INCLUYE CONECTORES 

Y MANO DE OBRA)

$12.644,00 19/01/2022
SEGURIDAD 

PUBLICA
BUEN ESTADO

SEGURIDAD 

PUBLICA
ALTA/NUEVO



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
1 CPU COLOR NEGRO, MARCA HP, 

NO. SERIE: MXL4332J22

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

2

1 MONITOR COLOR NEGRO, 

MARCA HP, NO. SERIE: 

6CM4302GLT

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

3
1 TECLADO COLOR NEGRO, 

MARCA HP, MODELO PR1101U, 

NO. SERIE: BCYST0AHH6P161

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

4
1 MOUSE COLOR NEGRO, MARCA 

HP, NO. SERIE: FCYRVDAHD6O4VH

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

5

1 ESCANER COLOR BLANCO Y GRIS, 

MARCA EPSON, MODELO J261A, 

NO. DE SERIE: KSJW117498

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

6

1 LECTOR DE HUELLA COLOR 

NEGRO Y PLATEADO, MARCA 

VERDI USB (DIGITAL PERSONAL), 

NO. DE SERIE: C400F002617

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

7

1 PAD DE FIRMA TOPAZ COLOR 

NEGRO, MARCA TOPAZ SISTEMS 

INC, NO. DE SERIE: 

TS460HP14F3146

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

8
1 CAMARA WEB COLOR NEGRA, 

MARCA LOGITECH

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

9

1 REGULADOR DE VOLTAGE COLOR 

BLANCO CON NEGRO, MARCA TDE 

NET, MODELO 1.2, NO. DE SERIE: 

16650000940

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

10
1 ARCHIVERO METALICO DE DOS 

GAVETAS COLOR VERDE OLIVO

COMODATO 

FACEJ
SE DESCONOCE

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL

11

1 MOUSE INALAMBRICO, COLOR 

ROJO, MARCA PERFECTCHO ICE, 

MODELO: PC044208, NO. DE 

SERIE: L905044208

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
DESARROLLO 

RURAL
REGULAR DESARROLLO RURAL

12
IMPRESORA HP LASER NEVESTOP 

1000N
$7.600,00 31/12/2021

DESARROLLO 

RURAL
BUENO DESARROLLO RURAL NUEVO/ALTA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

DESARROLLO RURAL



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
1 ESCRITORIO METALICO COLOR 

GRIS 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE 

RASTRO 

MUNICIPAL
REGULAR

RASTRO 

MUNICIPAL

2
1 ARCHIVERO COLOR NEGRO DE 4 

ENTREPAÑOS
SE DESCONOCE SE DESCONOCE 

RASTRO 

MUNICIPAL
REGULAR

RASTRO 

MUNICIPAL

3
1 REFRIGERADOR MARCA IEM,  

COLOR BEIGE, PARA ALMACENAR 

MUESTRAS Y VACUNAS

SE DESCONOCE SE DESCONOCE 
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

4
1 REFRIGERADOR CONGELADOR, 

MARCA WIRPOOL, COLOR BLANCO
SE DESCONOCE 2021

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

5 SE DESCONOCE SE DESCONOCE 
RASTRO 

MUNICIPAL

RASTRO 

MUNICIPAL

6
10 CARRETILLAS DE TRANSPORTE DE 

CANALES
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

7
CARRO INSPECCION DE GANADO 

BOVINO

DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

8
CARRUCHA MANUAL DE ELEVACION 

DE PORCINOS
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

9
20 COLGANTES ESTANDAR PARA 

MONORIEL AEREO

DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

10
14 GANCHOS DE ACERO 

INOXIDABLE
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

11 HIDROLAVADORA
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

12 LAVAMANOS
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

13
MESA CUBIERTA DE ACERO 

INOXIDABLE DESTAZADOR DE 

PUERCO

DONACION DE 

SADER
26-jun-08 RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA RASTRO 

MUNICIPAL

14
MESA PARA LAVADO DE VICERAS DE 

PORCINO
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

15 2 PIALES DE AMARRE PARA CERDOS
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

16
PIAL DE AMARRES PARA IZADO DE 

RES
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

17 PISTOLA INSENSIBILIZADORA
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

18
PLATAFORMA FIJA A DEBLE ALTURA 

PARA CORTE CANAL
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

19
PLATAFORMA TRIPLE FIJA PARA 

TRASFERENCIA

DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

20
PUERTA GUILLOTINA PARA 

CONTROL DE GANADO BOVINO
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

21
PUERTA GUILLOTINA PARA 

CONTROL DE GANADO PORCINO
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

22
PUERTA REVOLVER PARA CAJON 

NOQUEO BOVINO
DONACION DE 

SADER
26-jun-08

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

23
SISTEMA DE MESAS PARA LAVADO 

DE VICERAS BOVINO
DONACION DE 

SADER
01-jun-21

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

24
CARRO DE LAVADO

DONACION DE 

SADER
01-jun-21

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

25
ARCHIVERO DE 2 GAVETAS COLOR 

MOSTAZA
DONACION DE 

SADER
01-ago-10

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

26
1 PUERTA GUILLOTINA NEUMATICA 

PARA PORCINOS
25.970,00$              20/05/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

27
1  CAJON DE NOQUEO DE CERDOS A-

36 CON RAMPA ABATIBLE
127.600,00$            20/05/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

28 8  GAMBRELES PARA CERDOS 13.440,00$              20/05/2020
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

29
3  ESTIRILIZADORES DE ACERO 

INOXIDABLE PARA CUCHILLOS
11.896,50$              20/05/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

30

1 NOQUEADOR ELECTRICO, CON 

VARIADOR DE VOLTAJE 220 VOLTS 

50-60 HZ, INCLUYE GABINETE 

ELECTRICO

24.224,29$              12/06/2020
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

31

3  RESISTENCIAS ELECTRICAS 

COLUMBIA PRODUCTS CON AJUSTE  

1500 WATTS EN AREA DE 

PORCIONOS

10.140,00$              12/06/2020
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

RASTRO MUNICIPAL



32
1 TUBO DE ACERO INOXIDABLE 

PARA COLGADO DE VISERAS
24.380,00$              12/06/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

33

1 SIERRA PARA DESTACE MOD ZIP 

SAW MARCA KENMASTER, INCLUYE 

BALANCIN
56.305,00$              12/06/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

34

4 COLADERAS PARA PISO 

FABRICADO EN ACERO INOXIDABLE 

DE 30 X 30 CMS

19.088,00$              12/06/2020
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

35

2 LAVAMANOS PERESTAL EN ACERO 

INOXIDABLE CON OPERACIÓN DE 

PEDAL

27.870,00$              07/07/2020
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

36

1  PLATAFORMA PARA VICERAS 

VERDES, INCLUYE: CHUTE A UN 

EXTREMO EN AREA DE PORCIONOS

33.372,00$              07/07/2020
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

37
10 GANCHOS PARA COLGAR 

VISCERAS
19.200,00$              07/07/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

38
10 ROLAS PARA RES HEAVY DUTY EN 

ACERO INOXIDABLE DE 5/8"
8.800,00$                07/07/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

39
1 BASCULA DIGITAL DE MONORIEL 

PARA CANAL EN CALIENTE
43.559,00$              07/07/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

40
1 LAVAMANOS DE RODILLA PARA 

PLATAFORMA
11.979,00$              07/07/2020

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

41 1 LAVABOTAS SANITIZADOR 12.500,00$              07/07/2020
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

42 REFRIGERADOR SE DESCONOCE 13/07/1905
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL

43 PALA PLANA SE DESCONOCE 01/10/2021
RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL
ALTA/NUEVO

44 JUEGO DE HERRAMIENTAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE 01/10/2021 BUENA
RASTRO 

MUNICIPAL
ALTA/NUEVO

45
MOTOBOMBA AQUAPAK JET 1, 1HP, 

127V
$2.287,24 19/11/2021

RASTRO 

MUNICIPAL
BUENA

RASTRO 

MUNICIPAL
ALTA/NUEVO



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN
ESTADO USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
EJERCITADOR DE PIERNA METALICO COLOR 

AZUL Y NARANJA OPTIMUS MODELO GM-2
$7.500,00 2011 DEPORTES MAL ESTADO UNIDAD DEPORTIVA

2
GIRA GIRA DE PIEMETALICO COLOR AZUL Y 

NARANJA OPTIMUS MODELO GM-2
$4.100,00 2011 DEPORTES MAL ESTADO UNIDAD DEPORTIVA

3

ELIPTICA CON RUTINA, APARATO COLOR 

AZUL Y NARANJA OPTIMUS MODELO GM-

09

$7.993,00 2011 DEPORTES MAL ESTADO UNIDAD DEPORTIVA

4

EJERCITADOR DE HOMBROS Y ESPALDA, 

BICEPS Y PECHO APARATO COLOR AZUL Y 

NARANJA OPTIMUS MODELO OG-004

$19.200,00 2011 DEPORTES MAL ESTADO UNIDAD DEPORTIVA

5 RESBALADILLA CHICA $3.000,00 15/01/2013 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

6 COLUMPIO CHICO $3.200,00 15/01/2013 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

7 SUBE Y BAJA CHICO $1.260,00 15/01/2013 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

8 PASAMANOS CHICO $1.700,00 15/01/2013 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

9 RESBALADILLA GRANDE $4.000,00 15/01/2013 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

10 COLUMPIO GRNADE $4.200,00 15/01/2013 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

11 PASAMANOS GRANDE $2.700,00 15/01/2013 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

12 DOS PORTERIAS DE FUT B7 SE DESCONOCE SE DESCONOCE DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

13 DOS PORTERIAS GRANDES SE DESCONOCE SE DESCONOCE DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

14 DOS PORTERIAS CHICAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE DEPORTES MAL ESTADO UNIDAD DEPORTIVA

15 DOS CANASTAS DE BASQUET BOOL SE DESCONOCE SE DESCONOCE DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

16
MOTOBOMBA HONDA AUTO 2 X2, GAS 5.5 

HP
$9.799,03 08/03/2020 DEPORTES REGULAR UNIDAD DEPORTIVA

17

TRACTOPODADOR MCA HUSQVARNA 

MOD. TS38  MOTOR B&S AVS 12.5HP 

POWER BULIT 344CC No. De Serie: 

041118ª005338, Código: AF-TS38-1, Cve 

SAT: 21101701

$52.250,00 18/03/2020 DEPORTES BUEN ESTADO UNIDAD DEPORTIVA

18 SILLA PLEGABLE NEGRA SE DESCONOCE SE DESCONOCE DEPORTES REGULAR DEPORTES OFICINA

19

ESCRITORIO SEMIEJECUTIVO DE 

MELAMINA 28MM 1.2MTS X .60CM X 

.75CM

$6.150,01 19/11/2021 DEPORTES BUEN ESTADO DEPORTES OFICINA NUEVO/ALTA

INVENTAR+A2+A1:H31+A1:H30+A1:H31

DEPORTES



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1
UN ESCRITORIO DE OFICINA, COLOR 

CAFÉ CON NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
MAL ESTADO BODEGA

2
GUIRA MARCA SURTE, COLOR 

ANARANJADO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

PARQUE NUEVO 

LA CIENEGUITA

3 BOMBA PARA FUMIGAR MARCA SWISS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

PARQUE NUEVO 

LA CIENEGUITA

4 SOPLADORA MARCA STIHL SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

PARQUE NUEVO 

LA CIENEGUITA

5 PALA PLANA MARCA TRUPER SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

PARQUE NUEVO 

LA CIENEGUITA

6
PICO METALICO CON CABO DE 

MADERA,  MARCA TRUPER
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

PARQUE NUEVO 

LA CIENEGUITA

7 BOTE DE BASURA COLOR GRIS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

PARQUE NUEVO 

LA CIENEGUITA

8 DOS CANASTAS PARA RECICLADO SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

PARQUE NUEVO 

LA CIENEGUITA

9

UNA DESBROZADORA CORTE DE PASTO 

COLOR METAL  MARCA STIHL, MODELO 

F5 280

SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

UNIDAD 

DEPORTIVA

10 BOMBA HONDA WB20 SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
MAL ESTADO

UNIDAD 

DEPORTIVA

11 DOS CARRETILLAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
REGULAR

UNIDAD 

DEPORTIVA

12 PALA DE PUNTA SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
REGULAR

UNIDAD 

DEPORTIVA

13 PICO SIN CABO SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
REGULAR

UNIDAD 

DEPORTIVA

14 GUIRA MARCA MUKYN SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO UNIDAD EL DOMO

15 CARRETILLA SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO UNIDAD EL DOMO

16 PALA SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO UNIDAD EL DOMO

17 BARRA SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO UNIDAD EL DOMO

18
SOPLADORA ELECTRICA MARCA STIHL, 

COLOR VERDE
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

UNIDAD EL DOMO 

(DEPORTES)

19 CARRETILLA SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
MAL ESTADO LA COMPUERTA

20
SOPLADORA DE MOCHILA MARCA 

STHEL
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO LA COMPUERTA

21 SERRUCHO DE EXTENSIONES (NUEVO) SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO LA COMPUERTA

22 4.5 TRAMOS DE ANDAMIO SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

23 4 LLANTAS PARA ANDAMIOS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

24 8 TABLONES DE 2.8 x 30 CM. SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

25 23 TARIMAS DE TRIPLAY SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
REGULAR BODEGA

26
2 GRADAS PARA EL ECENARIO DE 

HIERRO Y MADERA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

27
10 MESAS RECTANGULARES DE 

PLASTICO, COLOR BLANCO
SE DESCONOCE 2015

SERVICIOS 

MUNICIPALES
REGULAR BODEGA

28
60 SILLAS DE PLASTICO, DE COLOR 

BLANCAS
SE DESCONOCE 2015

SERVICIOS 

MUNICIPALES
REGULAR BODEGA

29 3 ESCALERAS DE TIJERA SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

30 ESCALERA DE EXTENSION 5 MTS. SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

31 ESCALERA NORMAL DE 5 MTS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

32
3 ROLLOS DE ALAMBRE CICLON 

(NUEVOS)
SE DESCONOCE 2021

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

33
UN ROLLO DE ALAMBRE DE PUAS 

(NUEVO)
SE DESCONOCE 2021

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

34 34 LAMPARAS DE LED (NUEVAS) SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

35 UNA LLAVE CAIMAN SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

36 2 CARRETILLAS (NUEVAS) SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

37 2 CARRETILLAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
MAL ESTADO BODEGA

38
1 CONTENEDOR PARA AGUA CON TAPA, 

COLOR BLANCO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

SERVICIOS MUNICIPALES



39
1 CONTENEDOR PARA DIESEL CON 

TAPA, COLOR BLANCO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

40
11 TAMBOS DE 200 LTS. DE HIERRO, 

COLOR NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

41 HORMA PARA BROQUELES SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

42 2 MARTILLOS, COLOR VERDE SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

43 2 MARROS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

44
4 BOMBAS DE MOTOR (PARA ROCIAR) 

NUEVAS
SE DESCONOCE 2021

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

45

1  HIDROLAVADORA CON ACCESORIOS 

DE GASOLINA  3100 PSI GENERAC CLAVE 

DEL PRODUCTO: 47121805, CÓDIGO: 

649993.

$1.431,20 05/10/2020
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

46 11 PALAS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

47 4 MACHETES (NUEVOS) SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

48 5 CAZANGAS (NUEVAS) SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

49 2 POCERAS (NUEVAS) SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

50 2 AZADONES SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

51
UN SERRUCHO PODADORA, MARCA 

TRUPER
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

52
UN SERRUCHO LARGO PODADORA, 

MARCA TRUPER
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

53 UNA MOTOSIERRA MARCA STHEL SE DESCONOCE 2020
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

54
3 BOMBAS DE AGUA DE 2" (NUEVAS) 

CON MANGUERAS
SE DESCONOCE 2021

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

55
2 SOPLADORA MARCA STIHL BG.56, 

27.2CC NO. DE SERIE: 520135013
6.600,30$                 2019

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

56 UNA BOMBA DE AIRE (NUEVA) SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

57
UNA CAJA DE HERRAMIENTA CHICA 

(CONPOCA HERRAMIENTA)
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

58
UNA CAJA DE HERRAMIENTA GRANDE 

CON DADOS Y MATRACA
SE DESCONOCE 2019

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

59
20 TRAMOS DE MADERA PARA PONER 

EL CEMENTO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

60 2 DESBROZADORAS, MARCA STHEL SE DESCONOCE 2019
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

61 2 YELBOS SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

62 3 SINCELES SE DESCONOCE SE DESCONOCE
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

63 20 IMPERMEABLES SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

64 21 BOTAS DE HUELE SE DESCONOCE 2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

1 ESTRADO MOVIL  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA BUEN ESTADO PRESIDENCIA

2 13 MESAS  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR CASINO

3 63 SILLAS  SE DESCONOCE 2015 BODEGA REGULAR CASINO

4

UNA DESBROZADORA CORTE DE PASTO 

COLOR METAL  MARCA STIHL, MODELO 

F5 280

 SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

5 UNA PALA PLANA DE CABO LARGO  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

6 UN PICO METALICO CABO DE MADERA  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

7 UNA MOTOSIERRA MARCA STHIL  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

8 TRES CARRETILLAS  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

9 TRES TAMBOS PARA GASOLINA  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

10 DOS TAMBOS PARA DIESEL  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

11 CUATRO TRAMOS DE ANDAMIO  SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

12
DOS CONTENEDORES UNO PARA DIESEL 

Y OTRO PARA AGUA
 SE DESCONOCE SE DESCONOCE BODEGA REGULAR BODEGA

13

HIDROLAVADORA DE GASOLINA 3100 

PSI GENERAC CLAVE DEL PRODUCTO: 

47121805, CÓDIGO: 649993.

$7.466,89 09/08/2019
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

CHOFERES-

BODEGA

14

ASPIRADORA KOBLENZ D23 SECO 

MOJADO FIN ITEMS DEBAJO DEL CARRO 

6GAL WD-6 K2 1 1/4. CLAVE DEL 

PRODUCTO: 47121604, CODIGO: 

661279

$1.431,20 05/10/2020
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

CHOFERES-

BODEGA

15

DESBROZADORA MARCA STIHL FS120, 

C/CUCHILLA Y CABEZAL 25-2 COD. ANT. 

E4134-200-0233, NO. SERIE: 816-047-

239

$7.716,99 11/10/2019
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA



16
1 SOPLADORA MARCA STIHL BG.56, 

27.2CC NO. DE SERIE: 520135013
$3.300,15 27/12/2019

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

17

1 MOTOSIERRA MARCA STIHL MS250 

ROLLAMADA 20 CADENA CORTA 32SRSC 

1.6 GUARDA CADENA 40-45 CM3005 

NO. DE SERIE: 817842830

$5.047,98 27/12/2019
SERVICIOS 

MUNICIPALES
REGULAR BODEGA

18
1 MOTOCIERRA MARCA STIHL MS250 

ROLLAMADA 20
$6.757,79 07/02/2020

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

19
ASPERSORA HONDA WJR4025 DOS 

SALIDAS
$9.400,00 11/08/2020

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO BODEGA

20

NISSAN, CAMIONETA 1.5 TON. CAJAY 

SIST. HIDRÁULICO BASE DE VOLTEO, 

MODELO 2021, COLOR BLANCO Y/O 

VERDE, S/P, NO. SERIE: 

3N6AD35A5NK810135

COMODADO 

"SIMAR AYUQUILA-

VALLES" 

$469,900.00

07/12/2021
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

RECOLECCION DE 

RESIDUOS 

SOLIDOS

ALTA/NUEVO

21

MOTOSIERRA MARCA STIHL CORTE 18", 

MOTOR 2.2HP 35.2 CC, NO. SERIE: 

828644736
$4.600,00 19/08/2022

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

SERVICIOS 

MUNICIPALES
ALTA/NUEVO

22

MOTOSIERRA MARCA STIHL CORTE 20" 

MOTOR 45.4CC, 3.1HP NO. SERIE: 

829245348
$5.400,00 19/08/2022

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

SERVICIOS 

MUNICIPALES
ALTA/NUEVO

23
 SOPLADOR MARCA STIHL 27.2CC 1.1HP, 

NO. SERIE: 534154007 
$4.709,99 19/08/2022

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

SERVICIOS 

MUNICIPALES
ALTA/NUEVO

24
SOPLADOR MARCA STIHL 27.2CC 1.1HP, 

NO. SERIE:  534154006
$4.709,99 19/08/2022

SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

SERVICIOS 

MUNICIPALES
ALTA/NUEVO

25 CABEZAL DE CORTE AUTOCUT    46-2 $1.600,01 19/08/2022
SERVICIOS 

MUNICIPALES
BUEN ESTADO

SERVICIOS 

MUNICIPALES
ALTA/NUEVO



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1 5 SILLAS DE METAL Y TELA, COLOR NEGRO COMODATO DIF SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

2
2 MESAS PEQUEÑAS DE TRIPALU CON RUEDAS 

COLOR MADERA
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

3
1 ESCRITORIO DE OFICINA COLOR NEGRO Y 

MADERA CON 3 CAJONES
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL MAL ESTADO PROTECCION CIVIL

4
1 MESA GRNADE DE HIERRO Y TRIPLAY, COLOR 

MADERA Y NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL MAL ESTADO PROTECCION CIVIL

5 1 PINTARRON BLANCO, MEDIANO SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

6
8 TRAJES DE BOMBEROS DONADOS POR LA 

FUNDACIÓN DE CANADÁ 
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

7
BOMBA ASPERSORA MANUAL DE MOCHILA 

PORTATIL MARCA SWISSMEX de 15 Lts.
$1.155,00 12/11/2019 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

8 FUNDAS DE PIEL DE 22" PARA LOS MACHETES SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

9

 1  BOMBA ASPERSORA MANUAL DE MOCHILA 

PORTATIL, PARA COMBATIR INCENDIOS MARCA 

INDIAN FSV500 COLOR AMARILLO DE 20 LITROS

 COMODATO JIRA 13/11/2019 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

10 1 PALA DE PUNTA MODELO T200 MARCA TRUPER COMODATO JIRA 13/11/2019 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

11
2 MACHETES ESTÁNDAR PULIDO DE 22” MARCA 

TRUPER
COMODATO JIRA 13/11/2019 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

12
4 TRAJES DE BOMBEROS COLOR AMRARILLO Y 

FRANJAS NARANJAS

DONACION 

BOMBEROS AUTLAN
17/02/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

13
2 BOMBAS ASPERSORAS DE MOCHILA COLOR 

AMARILLO

COMODATO 

CANAFOR
30/10/2018 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

14 1 PALA FORESTAL
COMODATO 

CANAFOR
30/10/2018 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

15 1 MACLAO
COMODATO 

CANAFOR
30/10/2018 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

16 1 POLOSKI
COMODATO 

CANAFOR
30/10/2018 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

17 2 RASTRILLOS FORESTALES
COMODATO 

CANAFOR
30/10/2018 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

18 BOTAS DE BOMBERO NUMERO 28 SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

19
1 MOTOCIERRA MARCA STIHL MS250 ROLLAMADA 

20
$9.202,88 08/02/2020 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO

SERVICIOS 

MUNICIPÁLES

20 4 RASTRILLOS DE SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

21 1 RADIO MARCA BAOFENG $500,00 SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

22 1 TANQUE NODRIZA SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

23 1 MOTOBOMBAS SARIGÜELA ASPERSORA, COLOR ROJA CON NEGROSE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

24 1 TRAJE TALLA CHICA PARA EL MANEJO DE ABEJAS SE DESCONOCE 2020 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

25 1 CASCO DE BOMBEROS
DONACION UNION 

DE TULA
13/01/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

26 2 PARES DE BOTAS NUMERO 8
DONACION UNION 

DE TULA
13/01/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

27
3 PARES DE GUANTES

DONACION UNION 

DE TULA
13/01/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

28 4 TRAJES DE BOMBEROS COLOR AMARILLO CON REFLEJANTES AMARILLOS Y UNA NEGRA
DONACION UNION 

DE TULA
13/01/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

29
1 RADIO COMUNICADOR MARCA BAOFENG, COLOR 

NEGRO
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

30
1 CAMILLA RODANTE PARA AMBULANCIA, PARA EL 

TRASLADO DE ENFERMOS, COLOR GRIS/AZUL
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

31 1 TANQUE DE 9 LITROS
DONACION DE 

JORGE URIBE
02/09/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

32 8 PALAS PLANAS DONACION 05/09/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

33 5 PALAS DE PUNTA COODATO JIRA 05/09/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

34 1 PALA PLANA COMODATO JIRA 05/09/2021 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

35
1 AMBULANCIA e-150 (1019) FORD 2003, PLACAS: 

JHZ3033 COMODATO SSE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

36
1 AMBULANCIA E-150 (1575), FORD 2017,  PLACAS: 

JHZ3032
COMODATO SSE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

37
1 AMBULANCIA FORD TRANSIT 250, (2555), 

PLACAS: JPF1346
COMODATO SSE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL

38
1 CAMIONETA FORD CAMIONETA ESTACAS, 1992, 

COLOR BLANCA, PLACAS: JE00751
SE DESCONOCE SE DESCONOCE PROTECCION CIVIL REGULAR PROTECCION CIVIL

39 LITERA OCAR ECO X1.00 $3.460,00 07/04/2022 PROTECCION CIVIL BUEN ESTADO PROTECCION CIVIL ALTA/NUEVA

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

PROTECCION CIVIL



NO. DESCRIPCIÓN DEL BIEN VALOR
FECHA DE 

ADQUISICIÓN

AREA DE 

ASIGNACIÓN

ESTADO 

USO/AFECTACIÓN

AREA DE USO O 

DESTINO
ALTA/BAJA

1

SILLA PARA OFICINA OPERATIVA 

ERGONOMICA COLOR NEGRA, CON 

RESPALDO PEQUEÑO

$2.299,00 26/04/2022 BIBLIOTECA BUENO BIBLIOTECA NUEVO/ALTA

2
SWITCH CISCO 8 PUERTOS 

10/100/1000 POE+N/S PSZ253919Q7
$6.100,00 13/06/2022 PRESIDENCIA BUENO PRESIDENCIA NUEVO/ALTA

3
50 SILLAS PLEGABLES COLOR NEGRO 

PARA EVENTOS DEL AYUNTAMIENTO
$22.852,00 21/06/2022 SINDICATURA BUENO AYUNTAMIENTO NUEVO/ALTA

4
50 SILLAS PLEGABLES COLOR NEGRO 

PARA EVENTOS DEL AYUNTAMIENTO
$22.852,00 21/06/2022 SINDICATURA BUENO AYUNTAMIENTO NUEVO/ALTA

5

MULTIFUNCIONAL MARCA  ECO TANK 

L1110, COLOR, INYENCCION, TANQUE 

D TINTA PRINT/SCAN/COPY.

$3.900,00 13/06/2022
MEDICO 

MUNICIPAL
BUENO

MEDICO 

MUNICIPAL
NUEVO/ALTA

6
50 SILLAS PLEGABLES COLOR NEGRO 

PARA EVENTOS DEL AYUNTAMIENTO
$26.805,32 29/08/2022 SINDICATURA BUENO AYUNTAMIENTO NUEVO/ALTA

7
50 SILLAS PLEGABLES COLOR NEGRO 

PARA EVENTOS DEL AYUNTAMIENTO
$26.805,32 29/08/2022 SINDICATURA BUENO AYUNTAMIENTO NUEVO/ALTA

8

BOMBA SUMERGIBLE 3HP 220V,  

MANOMETRO Y COMPLEMENTOS 

HIDRAULICOS, SISTEMA DIGITAL 

AUTOMATIZADO, ELECTRONIVEL 

ACOPLADO PARA SISTEMA DIGITAL 

TODO INCLUYE MANO DE OBRA)

$47.360,13 19/01/2022 OBRAS PUBLICAS BUEN ESTADO
LOCALIDAD DEL 

CUASTECOMATE
ALTA/NUEVO

9

BOMBA HIDRONEUMATICA 

SANITARIOS DEL CASINO MUNICIPAL 

DE EJUTLA

$3.880,00 05/01/2022 SINDICATURA BUEN ESTADO
CASINO 

MUNICIPAL/EJUTLA
ALTA/NUEVO

INVENTARIO DE BIENES MUEBLES DEL H. AYUNTAMIETNO DE EJUTLA, JALISCO  

ALTAS GENERALES


